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<50 1 14 (5.6) 21 (8.4) 6(2.4) .000*
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U IAYNINADA (p<0.05)

** Fisher's Exact Test
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18.5 - 22.9 (1né) 13(52)  46(18.4) 41 (16.4)
23 -24.9 (Hau) 8(3.2) 19 (7.6) 22 (8.8)
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yifiendu 3(1.2) 7(2.8) 5(2.0) 865
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N (%) N %) N %0
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Taigu 34 (13.6) 85 (34.0) 64 (25.6) 152

Lﬂﬂqmﬁﬂué’a 6(2.4) 26 (10.4) 28 (11.2)

daquod 0(0.0) 2(0.8) 5(2.0)
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i 32 (12.8) 88 (35.2) 71 (28.4) 728
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R 1(0.4) 6(2.4) 8(3.2)

** Fisher's Exact Test
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>101) 2(0.8) 3(1.2) 6(2.4)
1 FBS( Mg/dl)
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>130 16 (6.4)  42(16.8)  39(15.6)

** Fisher's Exact Test
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liitno 32(128) 83(332)  71(284) 242
TRENE 5200 270108 24(96)
oz 1 %4 3(1.2) 2(0.8) 1(0.4)
2 adafliul 0 (0.0) 1(0.4) 1(0.4)
1J5z"’ﬁmﬁﬁyﬁﬁmfmw/mmimﬂu
lsisne 25(10.0)  92(36.8)  80(32.0) .022%
1Ny 15 (6.0) 21(8.4) 17 (6.8)
avmamsualsaily =
Tainalsq 0(0.0) 0(0.0) 1(0.4) 802
Suaz 1 nss 6(2.4) 23(9.2) 21(8.4)
Suaz 2034 26 (10.4) 75(30.0) 62 (24.8)
N1 2 A 8(3.2) 15 (6.0) 13 (5.2)
m3l¥aunsaioulumsquariuaguan (gulviudailu udsaenily) +
Tails 38(15.2)  113(452)  97(38.8) 025%
9% 2(0.8) 0(0.0) 0(0.0)

*UdIAYNINADA (p<0.05)
** Fisher's Exact Test

~ o 1 YAy 1 a 2 = Ao o o Y
1NA1T NN 13 WﬂﬁﬂﬁﬂumﬂﬂﬁjﬂqﬂmElﬂﬂ’l’iuu'IEI'IEJSJ’ﬁﬂ133ﬂ§ﬂu@]§$ﬂﬂﬁullﬁ$

[ YA a 3’ J a 2‘ v o Jo
5$Q°Uﬂﬁ'l\‘1Q’Qﬂ31ﬁjﬁlﬂﬂyﬂﬂuu1ﬁ18 Lm%‘w‘]J’ﬂﬂ'lﬁﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬁﬁl/mﬁ'li1ﬂ‘Wuflﬂ’)13Jﬁ3JW1!ﬁﬂ‘U
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Y] Aa o g A v o W aa ) [ 9 oA
i%ﬂ‘]_lﬂ'JTJJﬁqulli\ﬂl@QT?ﬂﬂiﬂUﬂﬂﬂNMUﬂﬁ?ﬂﬂJﬂNﬁﬂﬁ (p<0.05) ﬁWﬁiUﬂTii“ﬁQﬂﬂﬁmﬂuﬁlu

% [ [ Jd o @
fnﬁﬂllaﬂu@]ﬁsllﬂ']Wuaﬂlﬂﬁ@ﬂWﬂﬂ’]illﬂﬁ\iwu WURANUFUNUS U§$@Uﬂ31M§IULL§Qm@QT§ﬂ

aov o v o w aa 1 o
Usnuaedail UIAIAYNWNADN (p<0.05) t¥UNU

Y v v d (Y] v  do (Y] d
msn‘ﬁ 14 ﬂ'J"IN%TN'W‘Hﬁﬁ$T‘i'J'N5$ﬂ‘lJﬂ31N§ullﬁﬂﬂlﬂﬂﬁﬂ13$ﬂ%ﬂuﬂﬂ‘ﬂ Ay ﬂi"l‘]Ji]‘a‘H‘ﬂ%fJ

annzlsailSiua
s s¥AUAY  STAUNAN  szAuguusy  P-Value
N (%) N (%) N (%)
Plaque score(%)
0 — 39 (fair) 9(3.6) 52.0) 4(1.6)
.000*

40-179 (poor) 16 (6.4) 27 (10.8) 12 (4.8)
80 — 100 (very poor) 15 (6.0) 81(32.4) 81(32.4)

*UTo @AY NNADa (p<0.05)

A~ [ 1 YA a ~ J [ A = a o J
INAT NN 14 W‘]J’(?fﬂ’(?filuellﬂxilﬂﬂ ﬂiWUi!ﬁuﬂiﬂigﬂﬂiJWﬂVlﬁ@i]ZMﬁﬂngﬂﬁ mﬂ,u
= v Jo o

53@TUﬂﬁNl,l,ﬁgigﬁﬂEulliﬂq\iﬂ’higﬂﬂéfu Uagse ﬂ‘]Jﬂi1U%ﬁu%iﬂhﬂ31ﬂﬁhwu‘ﬁﬂﬂi$ﬂ

Ao Jd v o w
ANUIUNIRL lsnlsnunegiisdagneada (p<0.05)

A = = v d' [y = = [y A do v
MINN 15 !ﬂiﬂﬂ!ﬂﬂﬂﬂ]!ﬂﬁﬂsﬂﬁ)\‘ﬁg’,ﬂ‘ﬂﬂ"lﬁqt:y!ﬁﬂﬂ1§ﬂﬂlﬂ1$‘llf’)Qf’)?ﬂ]gﬂﬁﬂuﬂﬁnlluﬂﬂqu

ﬂ13~l§$€fﬂﬁ1ﬂ1ﬁ11~!ﬂi$!!ﬁ!$i’)ﬂ

A1 FBS ( mg/dl) mean CAL p-Value*
FBS < 130 243 +6.1 994
FBS > 130 24.6 +6.0

a : Mann-Whitney U-Test

L:' 1 1 ' Lﬂ'd 1 1 Ld'd
NATTWN 15 WU mean CAL YBINQUNUFBS > 130 UN./A8.gannuNy

[ aa

FBS < 130 un./aa. ua ilisdAngniedna
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A = = v d' [y = = [y A do v
M1919N 16 !ﬂﬁﬂﬂ!ﬂﬂﬂﬂ]lﬂﬁﬂsﬂﬁ)\‘ﬁg’,ﬂ‘ﬂﬂ"liqt:y!ﬁﬂﬂ1§ﬂﬂlﬂ1$‘llf’)Q@?ﬂ]gﬂﬁﬂuﬂﬁnlluﬂﬂqu

MUNGANIINMIGUYHI

mﬁq‘uuﬁé 311U mean CAL p-Value’
Non-smoker 183 3.7+1.6
Former-smoker 60 43+£22 .005*
Current-smoker 7 43=+1.1
33 250 39+1.7

b: Kruskal Wallis Test

*UTeAYNNADa (p<0.05)

1IN 16 WA mean CAL DT WUNAUNYANTTUMIGUYNTVLUANAY

v o

e NUIAAYNNADA (p<0.05)

A = = v 2 [ = = [ A aa \
M990 17 sﬂswmﬂummaﬂmmszﬂum‘si,;iymﬂmwmmww:;zﬂs‘nuﬂmmaunizmn

NENMINNGANIINMITUYHS

Smoking Smoking mean CAL P -Value
Non-smoker Former-smoker " 4.5 .002*
Current-smoker 4.6 150
Former-smoker" Non-smoker 3.7 .002*
Current-smoker 4.6 .841
Current-smoker Non-smoker * 3.7 150
Former-smoker 4.5 .841

Pos Hoc - LSD 15281 OL = 0.05

*UdIAYNINADA (p<0.05)

§ 1 1 4 o a 4 1 4 I
2INA15°199 17 WUIIA1 mean CAL (03 WUN NG ANTTUMS UK Tunguinily

v o w

Non-smoker N1 Former-smoker 4NN 081911 ad1A ‘mﬂﬁﬂﬁ (p<0.05)
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M1 18 Seuiisunundevesszavinmalunszua@ond WUANGNAINIZAUANINTUSS

yosanzinud
mean CAL gr U mean FBS p-Value °
mean CAL < 2.5 (mild periodontitis) 40 125.2 £26.0
mean CAL2.5 - 3.9 (mod. periodontitis) 113 128.0 £ 29.7
mean CAL >4 (severe periodontitis) 97 129.0 £ 27.2 0.648
BReRY 250 127.9 £28.1

b: Kruskal Wallis Test
A A @ a o o"qs.;’ v A P~
INATTNN 18 ﬁ]%W‘U’ﬂ‘ﬂ‘i$ﬂ‘Uﬂ'ﬂi]iquLLiQ"ll’ENﬁfﬂ’wﬂ3ﬂuﬁﬂﬂﬁ1mi$ﬂﬂﬂﬂ1lﬂaﬁl
Y] g’ A 1 [ A d? Aa o oA dgl 9 1 [
GU?N3$ﬂﬂu1ﬂ1ﬁ1uﬂﬁ$!Lﬁlaﬂﬂﬂ1\‘lﬂu LL@%LW?J"U‘HGH?JﬁﬂW?%Iﬁﬂﬂi‘ﬂuﬁﬂqu!tiﬁﬂluﬂ’)ﬂ Llﬁlulll

v o w

Nﬂ’)ﬂJﬁﬂJ‘WH‘ﬁﬂﬁiN UYan ‘VIN’GT’OGI

a = = v d' [y = = Y Ao do v
M1919N 19 !ﬂiﬂﬂ!ﬂﬂﬂﬂ]lﬂﬁﬂﬂl@ﬁi%ﬂ‘ﬂﬂ"lﬁqt:g!ﬁf]iﬂﬁﬂﬂlfn%‘llf’)Q@?ﬂ]gﬂﬁﬂuﬂﬁnlluﬂﬂqu

% a ~ J
MUITAVAIIUIaUN Y

Plaque Index gr IUIU mean CAL p-Valueb
0 - 39 (fair) 18 33+22
40 - 79 (poor) 55 35+1.9
.000*
80 - 100 (very poor) 177 41+1.6
73U 250 39+1.7

o w

* Pad AN a0 (p<0.05)

o

b : Kruskal Wallis Test

i i1 v 4
NMTNN 19Lﬁﬂlﬂgﬁlﬂlﬂﬂﬂﬂ1 mean CALi]%W‘U’NfIﬂH‘WﬂJﬁuﬁWNigﬁUﬂi1U

]
A a K - AU @

a 4 o
ﬂqﬂu‘ﬂ%ﬂ INNUULAZUANA NN UBE NN 1A

[ J

YNNADA (p<0.05) devhunSoudeniuiy

d %

f
UM mean CAL HANANNUDINUTBTIAYNIADA

1 ] a o
§9915197 20 NUNILAVATIVYAUNT D

[

fenguitiiszfunsueauNSE Poor 11a Very Poor
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A = = v d' [y =] Y A v d an v \
M1919N 20 !ﬂﬁﬂﬂ!ﬂﬂﬂﬂ]lﬂﬁﬂsﬂﬁ)\‘ﬁg’,ﬂ‘ﬂﬂ"lif]ﬂ!ﬂ1$f’)'ang‘ljﬁﬂuﬂﬂ1ﬁﬂﬁuﬂ5$ﬁ31ﬁﬂq3~lﬂ13~l

szauATIIgaUNIE
PI gr PI gr mean CAL P -Value

PI fair * PI poorb 3.5 703

PI very poor " 4.1 .064

PI poorb PI fair® 33 703
PI very poor* 4.1 .022%

PI very poor " PI fair" 33 .064
PI poorb 3.5 .022%

Pos Hoc - LSD 715281 O, = 0.05

A o

e IAYNNADA (p<0.05)



